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JÄSENKIRJE 1/2008
ASSOCIATION FINLANDAISE DES 

VUOSIKOKOUSKUTSU
ANCIENS STAGIAIRES DE L’ACTIM
       
12.2.2008
Hyvä ACTIMISTI

Jäsenkirje on myös luettavissa yhdistyksen kotisivuilta.

Merkkaa seuraavat päivämäärät allakkaasi!
4.3.

9.4. tai 24.4.
20.5.

Vuosikokous

Tämä jäsenkirje on samalla virallinen vuosikokouskutsu.

Yhdistyksen sääntömääräinen vuosikokous pidetään tiistaina 4.3.2008 klo 17.30 Centre Culturel Francais’in tiloissa Kaapelitehtaalla, Tallbergintie 1C. Kokouksen päätteeksi yhdistyksen tarjoama  viini- ja juustotarjoilu. Ilmoittautumiset  viimeistään maanantaina 3.3. klo 16.00 mennessä kokousmestari Hannu Keräselle, hannu.keranen@nesteoil.com, tai  puh. 050-4584857.
Kokouksessa käsitellään yhdistyksen sääntöjen 12 § mukaiset asiat. Jäsenten kokouksessa esittämät asiat voidaan ottaa siinä käsiteltäviksi, ei kuitenkaan päätettäviksi. Jos jäsen haluaa jonkin asian yhdistyksen kokouksen päätettäväksi, tehköön siitä kirjallisen esityksen johtokunnalle niin hyvissä ajoin ennen kokousta, että johtokunta ehtii antaa siitä lausuntonsa (sääntöjen 13 §).  

Liitteenä vuosikokouskutsu/asialista. Muu vuosikokousmateriaali toimitetaan sähköisesti tai jaetaan paikan päällä.

Keväälle 2008 suunnitellut tilaisuudet

Maaliskuu:

Vuosikokous 4.3. klo 17:30 Centressa Kaapelitehtaalla. Lopuksi on juusto- ja viinitarjoilu. Ilmoittautumiset 3.3. mennessä kokousmestari Hannu Keräselle, hannu.keranen@nesteoil.com, tai  puh. 050-4584857.
Huhtikuu:

9.4 tai 24.4. 

Tutustuminen Digita Oy:n toimintaan. Digita on Suomen johtava langattomien viestintäverkkojen verkko-operaattori sekä merkittävä tietoliikenneverkkojen ja verkkoinfrastruktuurin kehittäjä. Vierailu kello 15 tai 16 jälkeen joko 9. tai 24.4. Paikkana on Pasila, todennäköisesti tapaamme Yleisradion vastaanotossa, josta siirrymme Digitan tiloihin. Lisätietoja Gunnulf Mårtenson, puh. 050-62999.
Toukokuu:
20.5.2008

Petankki-ilta tiistaina 20.5.2008 klo 17 alkaen ”bambipuistossa” Laivurinkatu 2, (Bussi 14 päätepysäkin kohdalla). Petankkiin, sen sääntöihin ja pelitekniikkaan osallistujia perehdyttää jäsenemme Juha Komsi. Ottakaa omat kuulat mukaan, jos teillä sellaiset on. Ennakkoilmoittautumiset Hannu Keräselle, hannu.keranen@nesteoil.com, tai  puh. 050-4584857 maanantaihin 19.5. mennessä.
Touko/kesäkuu:

Mahdollisesti tulee vierailu Patria Oyj:n Helsingin toimipisteeseen. Alustavina teemoina ovat "Uuden sukupolven lentokoneet", "Uudet palvelut" tai systeemisuunnitteluun ja/tai turvallisuuteen liittyviä asioita. Patria on kansainvälisesti toimiva puolustus- ja ilmailuteollisuuskonserni, joka toimittaa omaan erityisosaamisensa ja kumppanuuksiin perustuvia, kilpailukykyisiä ratkaisuja asiakkailleen. Patrian omistavat Suomen valtio ja European Aeronautic Defense and Space Company EADS N.V. Vierailusta ilmoitetaan erikseen mikäli se järjestyy.
Kielikurssi jatkuu keskiviikkoisin klo 16.30 SYKEssä. Kurssille mahtuu vielä, lähempiä tietoja Gunnar Bärlundilta etunimi.sukunimi@tfif.fi  tai puh 040 7527929.

Syyskuu:

Täydennetään ja tiedotetaan myöhemmin seuraavan jäsenkirjeen yhteydessä.
Marraskuu:

Perinteinen Beaujolais Nouveau – tilaisuus järjestetään entiseen tapaan torstaina Ranskalais-suomalaisen kauppakamarin, Suomalais-ranskalaisen teknillistieteellisen seuran ja Ranskan kulttuurikeskuksen kanssa torstaina 20.11.2008 Ranskan kulttuurikeskuksessa.
Syksylle 2008 suunnitellut tilaisuudet

Syksylle suunniteltu koko ohjelma ilmenee sähköisesti toimitettavasta ranskankielisestä toimintasuunnitelmasta, Plan d’exploitation 2008.
Menneet tapahtumat alkuvuonna 2008
Galette-juhla eli ”Tirer les Rois” oli torstaina 17. tammikuuta, Ranskan Suurlähetystön Kaupallisella osastolla. Paikalla oli 5 Actimistia.
Tapahtumat 2007
Vuoden 2007 tapahtumat on kirjattu vuoden 2007 toimintakertomukseen, joka jaetaan jäsenille sähköisesti. Nettisivuja www.actim.fi päivitetään edelleen tehokkaasti.

Jäsenkirjeet ja -maksut   

Yhdistys lähettää kaikki jäsenkirjeet ja muut tiedotteet lähetään vain sähköisesti muutamaa poikkeusta lukuun ottamatta (niille, jotka ovat erikseen pyytäneet paperikopioita, koska heillä ei ole sähköpostia). Kaikkia jäseniä pyydetään ilmoittamaan yhteystietojen muutoksista sihteerille tai jäsenrekisterin ylläpitäjälle.
Vuosikokous päättää jäsenmaksusta, mikä kerätään syksyn jäsenkirjeessä tai sähköisessä tiedotteessa. 
Jäsenrekisteri ja sähköpostiosoitteet

Jäsenrekisterin päivittämiseksi, pyydämme jäseniä ystävällisesti ilmoittamaan muutoksista ja sähköpostiosoitteesi sihteerille hakan.sandell@tekes.fi tai puh. 050-5577854 (tai osoitteella Håkan Sandell, Ruuvikuja 8B, 01650 Vantaa).
Kevättalvisin terveisin, 

Johtokunta

LIITTEET:

Vuosikokouskutsu/Asialista

Toimintakertomus 2007, (sähköisesti)

Plan d’exploitation 2008, (sähköisesti)

Vuoden 2007 tuloslaskelma, (sähköisesti)

Budjetti vuodelle 2008, (sähköisesti)
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ASSOCIATION FINLANDAISE DES ANCIENS STAGIAIRES DE L’ACTIM



c/o L'Ambassade de France, Mission Economique

Yrjönkatu 36

FI-0010 Helsinki

VUOSIKOKOUSKUTSU 2008 / ASIALISTA







Aika: tiistaina 4.3.2008 klo 17.30


Paikka: Centre Culturel Francais, Tallbergintie 1 C

ASIALISTA

1.
Kokouksen avaus

2.
Puheenjohtajan ja sihteerin valinta

3.
Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

4.
Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen


(sääntöjen § 11)

5.
Kokouksen työjärjestys


(sääntöjen § 12)

6.
Yhdistyksen toimintakertomus vuodelta 2007
7.
Yhdistyksen tilinpäätös ja tilintarkastajien lausunto

8.
Toimintakertomuksen, tilinpäätöksen ja taseen hyväksyminen sekä vastuuvapauden myöntäminen johtokunnalle.

9.
Jäsenmaksuista päättäminen (15 €)
10
Toimintasuunnitelma sekä tulo- ja menoarvio vuodelle 2008
11
Johtokunnan jäsenten lukumäärä (sääntöjen § 6)
12
Johtokunnan puheenjohtajan valinta

13.
Johtokunnan uusien jäsenten valinta erovuoroisten tilalle
14.
Kahden tilintarkastajan ja heidän varamiestensä valinta

15.
Muut johtokunnan tai jäsenten esittämät asiat

16.
Kokouksen päättäminen


