JÄSENKIRJE TOUKOKUU 2010

Hyvät ACTIMistit,
Vuosikokouksen päätöksiä
Vuosikokouksen jälkeen hallitus näyttää nyt seuraavalta: 

pj. Klaus Oesch, 

muut jäsenet: Juha Komsi (rahastonhoitaja), Sulo Leisio, Raimo Mättö, Maire Seppänen sekä Pentti Uuspää. 

Håkan Sandell hoitaa edelleen jäsenrekisteriä ja nettisivujen päivitystä, vaikka ei enää olekaan hallituksen jäsen, joten mahdolliset toivomukset siihen liittyen hänelle.

Jäsenmaksu on entinen 17 €.

Kevään toimintaa ja syksyn alustava ohjelma
Kesä pukkaa päälle ja kesälaitumet odottavat lumisen talven jälkeen. Vaihdoimme hallitusta ja pidimme perinteisen Petanque illan 17.5. Puhuimme samalla myös uuden hallituksen kanssa alustavasti ensi syksyn toiminnasta.

Syksyn toiminta alkaa 16.9 klo 15 vierailulla VTT:n nanoteknologiaan Micronovassa Otaniemessä Pentti Uuspään toimiessa yhteyshenkilönä. Ilmoittautumiset hänelle osoitteella pentti.uuspaa(at)dnainternet.net. 

Tarkoitus on myös tutustua Aalto Media Factoryyn Arabianrannassa http://www.aaltomediafactory.fi/. Tutustuminen liittyy yhdessä AFFRST:n kanssa suunnitteilla olevaan kulttuuriteollisuusseminaariin, jonka toteutuminen näyttäisi olevan odotettavissa ensi vuonna. 

Lisäksi olemme saaneet kutsun viettämään jäseniltaa Deli-Deli Oy:n http://www.delideli.fi/ tiloissa Lauttasaaressa, jossa voimme nauttia ja ostaa Provencelaisherkkuja. Tilaisuuden muu sisältö on vielä suunnitteilla.

Järjestämme myös perinteisen jäsenillan marraskuun kolmantena torstaina Beaujolais Nouveaun puitteissa Kaapelitehtaalla yhteistyössä Ranskan kulttuurikeskuksen kanssa.

Talvikauteen mahtuu lisää ohjelmaa, niinpä toivommekin jäsenkunnalta ehdotuksia teitä kiinnostavista vierailukohteista ja kokousesityksistä. 

Jäsenmaksu
Ohessa on jäsenmaksulomake.  Jäsenmaksu on entinen 17 euroa. Maksanet sen 15.6.2010 mennessä. Mahdolliset viime vuoden unohtuneet jäsenmaksut voi maksaa samassa yhteydessä. Muistathan laittaa maksuun nimesi.

Kertyneet varat tulemme käyttämään jäsentilaisuuksien organisoimiseen ja yhteiseen ranskalais-suomalaisen toimintaan. 

Toivotan kaikille ACTIMisteille hyvää kesää!
Klaus Oesch
 ACTIM puheenjohtaja

